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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. На сьогоднішній день 

розробка бізнес-плану є невід’ємною частиною культури бізнесу. Економіка 

України зазнає серйозних змін через світову перебудову, модернізацію 

виробництва, вдосконалення логістики, переоцінку споживання та зростання 

швидкості впровадження технологічних інновацій. В умовах невизначеності та 

ризиків, важливість бізнес-планування зростає, оскільки це дає можливість 

аналізувати ефективність підприємства у майбутньому. 

В умовах ринкової економіки України діяльність підприємства залежить 

від факторів зовнішнього середовища. Через нестабільність цих факторів, 

підприємства мають прогнозувати свою діяльність, з метою обґрунтування 

стратегічного розвитку підприємства, ураховуючи можливості та загрози, що 

можуть виникнути, і досягнення поставлених цілей. У сучасних умовах будь-

яка організація повинна вміти вчасно приймати обґрунтовані управлінські 

рішення. Виходячи з цього бізнес-планування стає ще більш важливим 

інструментом  стратегічного планування, за допомогою якого підприємство 

може визначати місію та мету функціонування, розробляти план заходів задля 

покращення результатів діяльності та мінімізації загроз зовнішнього 

середовища. 

Розробці теорії бізнес-планування присвячено безліч робіт відомих 

вітчизняних та зарубіжних науковців, у тому числі Л.А. Лаврів [47], В.В. 

Македон [49], В.А. Карпов [48], О. Г. Дерев'янко [51], С.Ф. Покропивний [50], 

А.В. Череп [52] та інші.  

Питання бізнес-планування послуг фітнесу не висвітлюється у науковій 

літературі. Водночас цей вид надання послуг є актуальним у сучасному світі, 

що обумовлено піклуванням людей про своє фізичне та ментальне здоров’я.  

В сучасних умовах стає очевидним важливий зв'язок між фізичною 

культурою та загальним здоров'ям, продуктивністю та ефективністю праці. 

Регулярні фізичні навантаження та прихильність до здорового способу життя 

стають необхідністю і відчутним аспектом сучасного життя. Заняття фізичними 

вправами сприяють зниженню ризику розвитку депресії, підвищують 

когнітивну активність і навіть покращують настрій та працездатність. У зв'язку 

з цією тенденцією як в Україні, так і в усьому світі розширюється мережа 

фітнес-послуг для населення. Світовий процес активного розвитку фітнесу, 

зростання популярності занять спортом для забезпечення життєздатності та 

працездатності сучасної людини за останні 25 років розглядаються як 

революція у способі життя особистості. 

Метою кваліфікаційної роботи є економічне обґрунтування проекту зі 

створення йога-студії. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

1) охарактеризувати бізнес-ідею започаткування власної справи на  

ринку послуг йоги та фітнесу; 

2) розглянути нормативно-правові засади організації та здійснення 

підприємницької діяльності у сфері послуг йоги та фітнесу; 



3) обґрунтувати організаційно-правову форму та систему 

оподаткування ведення бізнесу у сфері послуг йоги та фітнесу; 

4) здійснити аналіз ринку послуг йоги та фітнесу в Одеській області; 

5) оцінити внутрішні конкурентні переваги створюваного підприємства; 

6) сформувати витрати на започаткування підприємницької діяльності; 

7) спрогнозувати прибуток від реалізації проекту; 

8) здійснити розрахунок та аналіз показників ефективності проекту; 

9) проаналізувати можливі ризики проекту та визначити план заходів 

для їх запобігання. 

Об’єктом дослідження є процес розробки проекту зі створення бізнес-

структури в ринкових умовах господарювання.  

Предметом дослідження є економічне обґрунтування проекту зі 

створення йога-студії. 

Методи дослідження. В процесі дослідження використано методи 

порівняння (при аналізі конкурентного середовища на ринку фітнесу в місті 

Одеса), аналізу та синтезу (при дослідженні бізнес-ідеї започаткування власної 

справи на ринку фітнесу), дедукції та індукції (при дослідженні організації та 

здійснення підприємницької діяльності в Україні у сфері послуг), табличний та 

графічний метод (в процесі розрахунків витрат та економічної ефективності 

проекту), прогностичний (при прогнозуванні доходів від реалізації проекту), 

наукової абстракції та узагальнення (при формулюванні висновків) та інші. 

Інформаційна база дослідження включає нормативно-правові акти, які 

регламентують бізнес-планування, створення йога-студії та її функціонування; 

результати маркетингового дослідження ринку послуг фітнесу в Україні та м. 

Одеса; наукові статті на маркетингову тематику та бізнес-планування, 

підручники та монографії тощо. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(52 найменування) та 1-го додатку. Загальний обсяг роботи становить 75 

сторінки. Основний зміст викладено на 66 сторінках. Робота містить 14 

таблиць, 5 рисунків. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Загальна концепція організації власного бізнесу у 

сфері послуг фітнесу та йоги» розглядаються теоретичні засади 

започаткування власної справи у сфері послуг фітнесу та йоги: розглянуто 

бізнес-ідею започаткування власної справи на ринку послуг фітнесу та йоги; 

досліджуються нормативно-правові засади організації та здійснення  

підприємницької діяльності у сфері послуг фітнесу та йоги; обґрунтовується 

вибір організаційно-правової форми і системи оподаткування створюваного 

бізнесу. 

У другому розділі «Аналітична оцінка можливості відкриття 

підприємства у сфері послуг фітнесу та йоги» проаналізовано ринок послуг 

фітнесу та йоги в Україні та Одеській області; здійснено оцінку конкурентного 

середовища у сфері послуг фітнесу та йоги та визначені внутрішні конкурентні 



переваги новоствореного бізнесу; розраховано витрати на створення та 

функціонування йога-студії. 

У третьому розділі «Економічне обґрунтування проекту створення 

йога-студії» спрогнозовано прибуток та грошовий потік від реалізації 

продукції та послуг студії; проведено розрахунок та аналіз показників 

економічної ефективності проекту; проведений аналіз можливих ризиків та 

заплановані заходи щодо їх запобігання. 

ВИСНОВКИ  

У кваліфікаційній роботі досліджуються теоретичні, методичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи у сфері послуг фітнесу та 

йоги та зроблено наступні висновки. 

1. Актуальність бізнес-ідеї відкриття  йога-студії у м. Одеса полягає у 

тому, що заняття йогою у сучасному світі стає все більш популярними через 

зростання інтересу до здорового способу життя, психоемоційного 

благополуччя та фізичної форми. 

Сьогодні фітнес став не просто способом зробити своє тіло красивим, а 

перетворився на цілу індустрію із низкою послуг.  Поява нових  спортивних  

трендів  у  2023 та 2024 році продиктована насамперед зручністю, комфортом 

та безпекою для здоров’я. 

Потенціал української фітнес-індустрії може бути реалізований у 

повному обсязі при створенні привабливих умов для інвестування та умов для 

розвитку масових фізичних занять. 

Перші фітнес-центри в Україні з'явилися лише після отримання країною 

статусу незалежної держави. Кількість фітнес-закладів, починаючи з 2015 р., 

мала тенденцію до зростання, однак, ситуація змінилася після 2020 р., через 

пандемію, а згодом ще й через війну. 

В нашій країні дохід від фітнес-послуг становив 266,5 млн євро. До занять 

фітнесом залучено 1,2 млн. осіб ( 2,9% населення). Найбільш активною 

частиною клієнтів фітнес-закладів є молоді люди у віці 31-35 років, які досягли 

стабільного доходу і усвідомили необхідність вести здоровий спосіб життя. 

Одеса – друге місто після Києва за основними показниками фітнес-

індустрії та за покриттям фітнес-послугами займає другу позицію (7,4 %).  

Одеса також займає друге місце після Києва за середньорічною вартістю 

відвідування, що свідчить про можливість розвитку в місті більш дорогого 

сегменту фітнес-клубів. 

На сьогодняшній день у місті можна нарахувати 65 студій йоги. Більшість 

із них розташовані та являються частиною фітнес-залів. Популярними видами 

йоги є: аштанга-йога, хатха-йога, раджа-йога, кундаліні, відновлювальна, 

аеройога тощо.  

2. Для здійснення підприємницької діяльності необхідно пройти 

процедуру державної реєстрації. Було визначено основні умови та вимоги, які 

встановлені законодавством щодо створення йога-студії «Баланс» в м. Одеса.  

Під час реєстрації підприємницької діяльності майбутній підприємець 

вказує обрані КВЕДи у заяві про державну реєстрацію фізичної особи 

підприємцем. Для новоствореної йога-студії буде обрано КВЕД 85.51 - освіта у 



сфері спорту та відпочинку, а також КВЕД 93.12 - діяльність спортивних 

клубів. 

3. Для йога-студії «Баланс» було обрано організаційно-правову форму 

власності у вигляді ФОП (фізична особа-підприємець). Юридична адреса: м. 

Одеса, вул. Черняховського, 4. Планується, що йога-студія буде функціонувати 

на спрощенній системі оподаткування 2 групи.  

4. Створювану йога-студію «Баланс» планується розмістити за адресою 

м. Одеса, вул. Черняховського, 4. Бізнес буде націлений на надання послуг з 

оздоровчого фітнесу, які будуть включати такі напрямки як йога (хатха та 

аштанга), йога для вагітних, стретчинг, аеростретчинг, пілатес, міофасціальний 

реліз та барре. 

5. Даний бізнес є досить прибутковий, тому конкуренція суттєва. Але це 

також означає, що попит на такі послуги ще більший. Якісна йога-студія не 

залишиться непоміченою серед потенційних клієнтів. 

Людям сьогодні не вистачає спортивних напрямків, які б були спрямовані 

на набуття і підтримання виключно фізичної форми, вони шукають можливості 

скинути тягар негативних емоцій, що накопичилися, в спокійній обстановці 

привести думки до ладу, винести себе поза повсякденну буденність та 

проблеми. Через це йога-студії стабільно відкриваються, як у великих, так і 

малих містах України. 

Проведена оцінка конкурентних переваг йога-студії свідчить, що 

основними сильними сторонами новоствореної студії є вдале 

місцезнаходження, привабливий дизайн приміщення, наявність сайту, 

кваліфіковані спеціалісти, сучасне обладнання, наянвість внутрішньої 

підготовки кадрів (підвищення кваліфікації), зручний графік роботи. 

6. Відкриття студії йоги планується на липень 2024 р. 

Для відкриття студії йоги мають бути початкові витрати на наступні 

статті: реєстрація бізнесу, оренда приміщення, косметичний ремонт, придбання 

необхідного інвентарю, набір персоналу, реклама тощо. 

У загальній сумі початкових інвестицій найбільшу частку займають 

витрати на технологічне устаткування (27,2%), обладнання (20,7%), оренду 

приміщення (17,4%), меблі (15,8%). 

Підрахувавши всі витрати, визначили, що початкові інвестиції на 

відкриття студії йоги будуть складати 723 116 грн. 

Створення нового бізнесу буде здійснюватися за рахунок власних та 

кредитних коштів. Планується, що власні кошти будуть становити 513 116 грн, 

а банківський кредит – 210 000 грн. Банківський кредит буде оформлено на 

період 12 місяців у банку «ПУМБ». Кредитні кошти будуть складати 200 000 

грн. та будуть оформлені як кредит «всеБізнес». 

Кожного місяця доведеться покривати поточні витрати, відображені 

наступними статтями: заробітна плата, податкові платежі, оплата комунальних 

послуг, оплата інтернету, послуг служби охорони тощо. 

Поточні витрати за 2024 р. ( липень-грудень) складають у сумі 2 063 340 

грн. В місяць за цей період сума поточних витрат буде складати 343 890 грн. 



Найбільшу питому займає заробітна плата, яка складає 1 442 040 за період 

липень-грудень 2024 року. 

7. За прогнозними підрахунками протягом періоду липень-грудень 2024 

р. від реалізації нового проекту у вигляді студії йоги можна буде отримати 

прибуток у розмірі 660 грн., за результатами діяльності у 2025 р. вдасться 

отримати прибуток у розмірі 540 480 грн., а у 2026 р. – 855 280 грн. 

8. Провівши розрахунки ефективності проекту, встановили, що чиста 

теперішня вартість проекту більше нуля, тобто, інвестиційний проект є 

вигідним. За три роки функціонування проекту грошовий потік не лише 

задовольняє очікування інвестора у відношенні щодо одержання доходу, а й 

перевищують очікувані доходи на 45 356,55  грн. Термін окупності інвестицій 

складе 2,49 роки. На кожну гривню вкладених коштів у проект підприємство 

отримає 1,06 грн. теперішньої вартості доходу, що підтверджує ефективність 

проекту. 

9. Не слід також забувати про те, що у процесі реалізації нового проекту, 

доведеться зіткнутися з різноманітними ризиками, як зовнішніми, так і 

внутрішніми, а саме: зростання рівня конкуренції на ринку; зростання витрат 

на оплату електроенергії, оренду приміщення; зростання цін на обладнання; 

зниження попиту на послуги; зниження рівня платоспроможності населення; 

низький рівень професіоналізму персоналу; плинність кадрів тощо. 

Для зменшення ризиків негативного впливу даних факторів на діяльність 

студії, необхідно здійснювати пошук кваліфікованих кадрів, впроваджувати 

гнучкі ціни на реалізацію послуг, проводити акції та розіграші для залучення 

нових клієнтів, приділяти увагу рекламі тощо. 

АНОТАЦІЯ  

Карпова А. П. «Економічне обґрунтування проєкту створення йога-

студії» 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності «076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за 

освітньою програмою «Економіка та планування бізнесу». Одеський 

національний економічний університет. Одеса, 2024. 

У роботі розглядаються теоретичні засади започаткування власної справи 

у сфері послуг фітнесу та йоги: розглянуто бізнес-ідею започаткування власної 

справи; досліджується нормативно-правове регулювання підприємницької 

діяльності в Україні у сфері послуг фітнесу та йоги; обґрунтовані 

організаційно-правова форма і система оподаткування новоствореної студії. 

Проаналізовано конкурентне середовище у сфері послуг фітнесу та йоги 

в м. Одеса та визначені внутрішні переваги створюваної йога-студії. 

Запропоновано проєкт створення йога-студії. Сформовано стартовий 

капітал на реалізацію проєкту, розраховані поточні витрати та спрогнозовано 

прибуток від реалізації послуг йога-студії. 

Здійснено економічне обґрунтування доцільності реалізації проєкту, 

охарактеризовані можливі ризики реалізації проєкту та шляхи їх мінімізації. 

Ключові слова: йога-студія, бізнес-ідея, проєкт, прибутковість, 

ефективність, доцільність, ризик. 



ANNOTATION 

Karpova A. P «Economic substantiation of the project of creating the yoga 

studio». 

Qualifying work on obtaining for a bachelor's degree in the specialty 076 

«Entrepreneurship, trade and exchange activities» for the educational program 

«Economic and business planning». Odessa National Economics University. Odesa, 

2024. 

The paper examines the theoretical principles of starting one's own business in 

the field of fitness and yoga services: the business idea of starting one's own business 

is considered; the regulatory and legal regulation of business activity in Ukraine in 

the field of fitness and yoga services is investigated; the organizational and legal form 

and taxation system of the newly created studio are substantiated. 

The competitive environment in the field of fitness and yoga services in Odesa 

was analyzed and the internal advantages of the yoga studio being created were 

determined. 

The project of creating a yoga studio is proposed. The costs of the creating and 

operating a yoga studio have been calculated. Profit from the sale of products and 

services is forecast. 

An assessment of the economic efficiency of the project was carried out. 

Possible risks are analyzed and measures to minimize them are proposed. 

Keywords: yoga studio, business idea, project, profitability, efficiency, 

expediency, risk. 

 

 

 


